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ATA N° 07/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 18/04/2023 

  

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (18-04-2023), às dezoito e horas e 

trinta minutos (18h:30 min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para a 5º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. 

Devido a licença saúde do Vereador João Henrique Bazzotti – PDT, foi convocada a vereadora 

suplente Idiane Aparecida de Quadros - PDT a qual fez juramento de posse em gabinete as 18h. 

Verificando o quórum estavam presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, 

Clóvis Eduardo Kujawinski, Ivacir Roque Nogueira, Jair Dias dos Santos, Valdecir Luiz Toigo. 

Genice Simone Kossmann, Ademar Nadal, Idiane Aparecida de Quadros e Sedenir Clóvis Berté. 

Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes via 

facebook e convidou o vice Presidente vereador Ademar Nadal para fazer a leitura do texto 

bíblico. Na sequência o Presidente leu os convites da secretaria de Saúde, a qual convida toda a 

população da Comunidade Linha Farroupilha, Santa Barbara e Linha Montemezzo para 

participar do Encontro de Saúde, tendo como objetivo proporcionar momentos de reflexões, 

troca de experiências e qualidade de vida, neste dia terá apresentação da oficina de Ervas 

Medicinais pelos Agentes de Saúde, será no dia 26 de abril. A secretaria de Saúde comunica a 

população que haverá o Mutirão de recolhimento de entulhos, materiais que vai ser coletado 

devendo ficar na frente das residências no dia 25/04. Prosseguindo o Presidente colocou em 

votação a Ata N° 006/2023 da última sessão ordinária, sendo aprovada por todos. Passando para 

a matéria do dia, foi feito leitura PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 010/2023, DE 12 DE 

ABRIL DE 2023. Autoriza o Município de Quatro Irmãos a firmar Contrato de Rateio 

com o Consórcio Intermunicipal da Região do Alto Uruguai – CIRAU, e abre um credito 

especial no valor de R$ 14.902,24 (quatorze mil novecentos e dois reais e vinte e quatro 

centavos), e dá outras providencias. Após leitura foi colocado a disposição dos vereadores 

ninguém quis se pronunciar o Presidente colocou o projeto em votação onde foi aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo com o PROJETO DE LEI MUNICIPAL N°011/2023, DE 12 DE 

ABRIL DE 2023. Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a 

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, e dá outras providências. Após a leitura foi colocado à 

disposição dos vereadores, o Vereador Ademir Mustchall se pronunciou e conforme artigo 152 

do Regimento interno solicitou pedido de vistas do Projeto, os vereadores Ademar Nadal, 

Sedenir Clóvis Berté, Ivacir Roque Nogueira e Jair Dias dos Santos também se pronunciaram na 

tribuna referente ao projeto. O Presidente anuncia que foi concedido o pedido de vistas e por 

cinco dias o projeto fica à disposição dos vereadores para estudo e provavelmente na próxima 

sessão irá pra votação. Passou se para a matéria do Legislativo neste ato foi feito leitura da 

INDICAÇÃO N° 02/2023–VEREADOR INDICANTE: ADEMIR MUSTCHALL–PSDB. 

Indica a necessidade de escoamento de água que acumula no trecho novo da avenida 

Barão Hirch, centro. Vereador Indicante: Ademir Mustchall. Após leitura a palavra ficou 

com o Vereador Indicante o qual se dirigiu a tribuna e fez sua explanação, explicando a 

necessidade de escoar essa água, que talvez o nível não ficou de acordo e com isso está 

acumulando e inclusive entrando água nos terrenos dos moradores, acumulando grande 

quantidade de água, pede uma atenção especial aos órgãos competentes. Após sua explanação a 

indicação foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feito 

leitura da INDICAÇÃO N° 003/2023 – VEREADORA INDICANTE: IDIANE 

APARECIDA DE QUADROS – PDT. INDICA que o setor responsável realize um estudo 

para fornecer segurança, câmeras de vigilância, botão do pânico e porta giratória com 

detector de metais nas escolas, e um estudo para que seja feito um muro atrás da escola 
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infantil EMEI.  Com a palavra a Vereadora relata a importância da segurança de nossas 

crianças com tantas crueldades que vem acontecendo em escolas e ataques em crianças 

indefesas, segundo a vereadora temos que nos prevenir, não é criar pânico, mas sim manter a 

seguranças para que os pais fiquem mais tranquilos enquanto os filhos estão na escola. A 

Vereadora aproveita a oportunidade para agradecer pela oportunidade de poder fazer parte do 

quórum, agradecendo ao partido PDT, sua família e a todos que apoiaram de alguma forma. 

Após a explanação da vereadora o Presidente coloca a Indicação em votação onde foi aprovada 

por todos. Ainda com a matéria do legislativo foi feito leitura do PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO N°002/2023 - VEREADOR SOLICITANTE – ADEMIR MUSTCHALL – 

PSDB. Solicitando informações sobre a reforma do motor da motoniveladora 120K, dentre 

as informações requer, Cópia do processo licitatório, Cópia de notas, empenho e demais 

documentos pertinentes a execução e conclusão do serviço. Após leitura o Presidente anuncia 

que o Pedido de Informação será encaminhado ao Executivo. 

Não havendo mais matéria do dia o senhor Presidente convida a todos para participarem do das 

programações da semana do Município. Passou se para o grande expediente, onde somente a 
vereadora Idiane Aparecida de Quadros e o Vereador Sedenir Clóvis Berté o qual pediu licença 

ao Presidente para se ausentar devido compromissos não se manifestaram, os demais vereadores 

aproveitaram o seu espaço para fazerem suas explanações. Neste momento o Presidente passa a 

Presidência ao vice para se pronunciar na tribuna como vereador, em sua explanação ele 

agradece a todos que vieram e colaboraram com a Sessão Solene destacando que foi um 

sucesso, casa cheia, também relata do baile da terceira idade, parabeniza a todos os 

organizadores pelo sucesso do baile, reforça o convite das próximas programações do 

município,  para a tranquilidade da população referente a segurança das crianças nas escolas o 

Presidente afirma que o Prefeito já tomou uma iniciativa, e que foi contratado uma empresa de 

segurança a partir de segunda feira já começa a operar nas escolas, voltando à presidência, nada 

mais havendo a tratar o Presidente Valdecir Luiz Toigo invoca a proteção de Deus e declara 

encerrada a presente sessão ordinária e anuncia que a próxima sessão será realizada no dia 02 de 

maio de 2023 as 18:30h. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo 

Presidente e pelo 1ª Secretário.              
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